

# 多家券商去年净利翻倍 中信证券全员涨薪

上市券商去年12月业绩及去年业绩快报陆续公布。去年四季度以来,A股的给力行情和火爆交易量,不仅让在牛市中最受益的券商股涨势一马当先,也让证券业强势“揽金”,赚得盆满钵满。截至记者发稿时,可比的14家券商中,去年净利润排名前三位的分别为:中信证券(母公司)66.2亿元、海通证券56.3亿元、广发证券50.22亿元。



资料图片

## 大型券商净利增长显著

去年多家上市券商净利润翻倍。其中,中信证券(母公司)增长129%,招商证券增长108%,光大证券增长19倍,东吴证券增长154%。

分析师表示,目前上市券商总资产约2万亿元,如果将去年12月年化,则对应市盈率约20倍。大型券商净利润增速更高,估值水平将更具吸引力,有助于提升整个板块的上升空间。在本轮行情的发展过程中,券商股在前期快速上涨之后

## 中信带头涨薪 平均涨幅30%

公司赚钱,尝到甜头的不只是股东,还有员工。证券业的“带头大哥”中信证券就最先作出了表率,于今年1月起对所有员工进行集体涨薪,虽然每个等级和每个部门涨幅程度存在差异,但据记者了解的情况,平均薪酬涨幅可能超过30%。

“去年公司各业务部门都陆续走了一些人,公司也内部承认我们的工资在业内相对没有竞争力了,加之去年公司业绩确实不错,全员涨薪也在预料之中。”中信证券某业务部门人士表示。

中信证券的先行之举会不会引

波动渐渐增大。除新近上市的国信证券外,14家券商去年12月共实现营业收入161.85亿元,较11月环比增长57.6%。

券商12月营收井喷并不令人意外。2014年12月,两市交易额创历史新高,为11月份的2.25倍。两融余额突破1万亿。同时,A股市场上涨20%,为11月份涨幅的2倍。这些因素都有助于券商2014年12月的业绩表现。

## 另类观察

### 自循环逻辑往哪儿去

对于券商股未来的走势,有市场观点认为,去年11月以来,券商股累计上涨接近130%,去年业绩的大幅增长已在股价上得到体现,未来股价的方向性突破需要超预期因素的激发,因此预计一段时间内券商股将继续处于震荡态势。

融资融券余额,尤其是融资余额在今年的迅速放大,意味着越来越多的投资者愿意加大杠杆投资股市。这与2014年股市行情的走牛无疑关系紧密。而值得注意的是,券商在为投资者提供大量融资的同时,其自身也同时成为融资资金热切追逐的目标。数据显示,截至2014年年底,两市融资融券余额前20位的个股中有9只券商股。

市场看好牛市,因此看好将在牛市中实现业绩超额增长的券商。而券商股又因此成为新增资金的宠儿而快速拉升,成为牛市火车头,进而加强了市场对未来行情的持续看好。这样的逻辑已在过去2个月的行情中充分演绎,而在券商2014年业绩逐渐水落石出后,如此自循环将走向何方,值得各方冷静思考。

综合中证、上证、一财

# 巨额银行存款不翼而飞 谁将是下一个泸州老窖

上市酒企600亿存款排雷刻不容缓

泸州老窖投资者再遭重创。2014年10月,泸州老窖就已宣布丢了1.5亿存款,没想到,才过两个月,非但之前的没有找回来,如今又有3.5亿元银行存款异常。加上去年初,酒鬼酒曝出的亿元存款“失踪”案,让人对酒类上市公司600亿存款的安全性提心吊胆。

为何风险极低的银行存款竟成定时炸弹?为何接连中招的又都是白酒企业?据记者调查,这背后是“存款卖酒”灰色商业模式的变异和民间借贷市场的崩塌。

“不排除是有人刻制假印章,对泸州老窖的存款作了假的担保协议,银行把钱贷出去后,还款发生问题。而泸州老窖和有关方面发现情况异常后,向公安机关报案,以图追回损失。”一位曾经运作“存款卖酒”套利的圈内人士王先生在看完泸州老窖10月公告后,对记者作出如此分析。

所谓“存款卖酒”,近年来被泸州老窖等酒企用于刺激销量,简单而言就是在目标银行承诺按存款额的6%到12%(协助)销售白酒后,酒企将资金存入该银行,并保证至少在一年内不提前支取。

而随着白酒市场景气度下滑,这一模式出现了变异,风险亦由此产生:据王先生介绍,资金掮客常以“存款卖酒”为幌子,与酒企经销商联系,从而和酒企对接,在答应酒企按存款一定比例销售白酒的要求后,请酒企将资金存入其指定银行。资金掮客由此展开长存短贷的操作:如通过伪造担保协议,把资金变相贷款给用款企业,从而流向高利贷市场,其间不排除有银行内部人士参与操作。

这个在外界看来匪夷所思的做法,在资金掮客眼中却是一次虽有风险,但收益堪称暴利的豪赌。据王先生介绍,其转出的资金主要以年化36%甚至更高的利息放给融资困难的用款企业,项目完成后资金掮客至少可获10%至15%的收益。

“存款卖酒”在白酒行业并非个

别现象,其变异带来的风险亦难以估量。无论是从信息披露还是资金安全的角度考量,酒企600亿存款的排雷已刻不容缓。

2014年半年报显示,15家上市白酒企业存款规模总计超过600亿元,利息收入基本上仅有1%到3%,这一现象既说明资金运用效率较低,也进一步佐证存款卖酒或已成为行业普遍现象。

上述酒企中,贵州茅台存款规模以210.95亿元位居榜首,五粮液以200.44亿元紧跟其后,此次存款出问题的泸州老窖以64.43亿元位列第三。而存款在10亿元以上的酒企还有洋河股份、今世缘、古井贡酒等。

此次,泸州老窖已宣布对合计5亿元存款在2014会计年度按40%比例计提坏账准备。但最终能追回多少存款,难以得知。

中国证券网

## 理财前线

### 信用卡信息被滥卖 如何保护自己隐私?

昨日快报报道,信用卡客户信息泄露现象严重,包括姓名、电话、地址、工作单位、开户行等完整隐私的信用卡开户数据,在网络上形同“赶集”公开贩卖。隐私被泄露,但种种例外条款、免责规定却让持卡人问责无门。在此情况下,如何申请信用卡能尽量降低自己隐私被泄露的风险?

银率网分析师表示,要想完全堵住信用卡申请人个人信息的泄露,需要银行完善自己的管理体制。“第一,不经过信用卡申请人允许不要私自将申请人信息用于本银行的其他业务销售;第二,对于员工泄露申请人资料要严惩。”

而对信用卡申请人来说,要想降低个人信息泄露的风险,最关键的就是要减少申请环节。有

业内人士介绍,目前银行泄露持卡人信息主要有两种情况:第一种是通过银行柜台申请办卡,申请人的个人信息都要经过支行、分行、信用卡中心等多个环节提交。“环节越多,接触到客户信息的人也就越多,一些银行对于员工管理不严,导致这些接触个人信息的员工将客户信息卖给他谋利。”而第二种则是不同银行办卡员之间的信息泄露。

“最好不要通过办卡员或是柜台申请,直接通过银行官网,将自己的申请信息递交给发卡银行的信用卡中心。”银率网分析师表示,这样一方面接触到申请人信息的人大大减少,另一方面减少纸质信息的留存,能更好地保障申请人的个人信息安全。

现代快报记者 刘芳

## 紫金所上线慈善众筹项目

随着互联网金融大热,众筹业在去年也迅猛发展,各类众筹平台纷纷上线。记者昨日从南京互联网金融平台紫金所获悉,该平台上线了慈善众筹项目“很多人的面包坊”,主要为患有先天性唐氏综合征的“喜憨儿”们众筹一家新的面包坊。

据悉,该众筹项目由紫金所和爱德基金会合作。“很多人的面包坊”项目将按照面包坊新门面筹建所需具体设备展开众筹,需筹集物品包括消毒柜、咖啡机、收银终端PC等。截至发稿时,紫金

所平台显示,该众筹项目已有23人参与,筹集金额达6700元,项目剩余时间59天。

对于参与众筹的投资人而言,可以获得一定的实物回馈。比如捐款1元以上可获得电子感谢卡,捐款50元以上的可获得曲奇1份等。另外,紫金所相关负责人表示,会对该众筹项目的动向及时更新,比如店铺装修进展、购买了哪些设备都会及时向投资人公开。在项目待筹集资金筹满后,将终止筹资。

现代快报记者 刘元媛

## 数据说话

### 定增市场持续升温 上月42家A股再融资522.79亿元

投中研究院12日披露,2014年12月42家A股上市公司完成定向增发方案,环比上升20%;再融资金额为522.79亿元,环比上升53.89%。

根据投中研究院统计显示,12月共有42家A股上市公司实施了定向增发方案,与上月35家相比上升20%;再融资金额为522.79亿元,环比上升53.89%。与此同时,有75家A股上市公司宣布了定向增发预案,环比上升47.06%;预计融资金额总计1706.27亿元,环比略微下降了1.86%。

从实施定向增发的上市公司所属行业上来看,12月42家实施定增的上市公司共涉及10个行业,行业分布广泛,其中有16家企业为制造业行业。除此之外,IT行业和能源行业完成数量也比较多。

定向增发收益方面,根据投中研究院统计,2014年12月完成定增的42家上市公司定增首日平均收益率为62.65%。其中,银之杰、卫士通、新世纪上市首日收益率分别达到了270%、245%和218%,名列前三。

据新华社

## 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)  
第15005期

开奖结果:

11 14 15 18 19 + 07 08

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 6注 7975072元

追加 0注 0元

二等奖 69注 135230元

追加 5注 81138元

体彩排列3(15012期)

中奖号码:8 6 4

奖级 中奖注数 每注奖金

单选 246注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 720注 173元

福彩3D游戏(2015012期)

中奖号码:0 4 7

奖级 江苏中奖注数 每注奖金

单选 246注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 720注 173元

福彩七乐彩(2015005期)

中奖号码:8 14 18 23 25 28 29

特别号码:3

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 1注 1873236元

## 体彩鸡毛信

### 淮安彩民中体彩7位数头奖

1月11日晚,体彩7位数开出1注412万元头奖,花落淮安08135站点。这已是7位数玩法在今年开出的第4个头奖!今晚,7位数玩法将继续新一轮开奖,敬请广大彩友继续关注!

(苏环)